
※

番号 項目 内容 提案会派等

56 討論事項の検討 討論時間制限 公明党

9 本会議の発言等の整理
一般質問は質問と答弁を合わせて１時間以内とする
討論は１０分以内とし、原案に対する討論のみを行い、討論に対する討
論は行わない

自民党・
新政クラブ

14 再質問の回数制限について
・４回までよしとする。
・一般質問最後の質問後に登壇して意見を述べることを認める

虹の会

17 会議の出欠規定

遅刻・早退・欠席について、その理由を「私事都合、体調不良、他の公
務、育児、介護、看護、出産及び配偶者の出産補助」の７種類の中から
選び、備考欄に当人が必要と思われる範囲で理由を書き添えることがで
きるようにする。この届を議会ＨＰで公開する。

自由クラブ

68 議長任期の再検討 毎年議長が変わる現在の慣習を見直すことで、議会の能力向上をはかる
大和維新×
ｉＲＡＩＳＥ

37 正副議長の所信表明や質疑応答を記録公開 ― 申し送り事項

38 議長選任の投票結果の公開 ― 申し送り事項

正副議長選の結果を公表 ― 申し送り事項

正副議長の選出方法 所信表明演説を本会議場で行う 虹の会
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政務活動費の按分 ― 申し送り事項

政務活動費の按分規定の導入
現行の規則では政務活動費が使いにくいため、按分規定を導入できるよ
うにしていくべきと考える。

神奈川ネット
ワーク運動

議会環境整備
・バリアフリー化の促進

親子、車いす、二階控室の活用、デジタルサイネージ、文字情報、音声
情報などの活用（但し予算に考慮）

自民党・
新政クラブ

バリアフリー化 具体的には字幕化と手話通訳化、音声案内など。 立憲民主党

議会ＨＰ／ウェブサイト情報の充実化 ― 申し送り事項

議会ＨＰの改善

子どもも含め、もっと市議会に興味を持ってもらえるような魅力的な情
報提供の在り方を考えることが必要。議会について等の冊子を作成する
など、児童生徒向けに市民生活により近い市議会に興味を持ってもらえ
るような広報についての検討が必要。

神奈川ネット
ワーク運動

34 ＳＮＳアカウントの整備 ― 申し送り事項

委員会採決の結果の公開 ― 申し送り事項

委員会の賛否について 委員ごとの議案に対する賛否を議会ＨＰ等に載せる 虹の会

21 ハラスメント防止マニュアルの作成 議員も含めたハラスメント防止マニュアルの作成が必要と考える。
神奈川ネット
ワーク運動

53 議員相談窓口の検討
メンタル、ハラスメントなど議長・事務局対応に支障がでている。
常設は難しいが、外部や紹介対応ができないか

自民党・
新政クラブ
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22 議会災害対策の実施 ― 申し送り事項

50 子ども議会の定期開催 ― 申し送り事項

51 子供連れで傍聴 ― 申し送り事項
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